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Rezime/Abstract

Magistarski rad pod naslovom "Mikrofinansije i mogućnosti redukcije globalnog siromaštva" kandidata Igora Trojaka,
urađen je na 144 stranica A-4 formata, od čega se 138 stranica odnosi na osnovni tekst te 6 stranica na popis literature. U
toku istraživanja korišteno je 108 bibliografskih jedinica, od kojih je većina sa anglo-saksonskoga govornog područja i
napisana je od strane vodećih autoriteta iz oblasti koja je predmet istraživanja. Pored uvoda, zaključka, korištene
literature, magistarski rad je petodjelno struktuiran, te sadrži 35 slika. U radu se polazi od samog pojma siromaštva kao i
poimanja postojećih strategija koje utiču na redukciju ovog fenomena. U savremenom svijetu izražena je potreba stvaranja
inkluzivnog finansijskog sistema koji bi i siromašnu populaciju uključio u formalne finansijske tokove. U tom kontekstu
koncept mikrofinansija se javlja kao mogući odgovor na tekuće probleme. Osnovni koncept i temelj mikrofinansiranja je da
se kroz pružanje finansijskih usluga populaciji koja nema pristupa komercijalnim izvorima finansiranja omogući jačanje
mikropoduzetničkog duha te stvore uslovi za prevazilaženje granice siromaštva, kvalitetnijih životnih uslova te jačanje
privrednog razvoja u društvu. Predmet istraživanja u magistarskom radu je utvrđivanje uzorka i posljedica globalnog
siromaštva kao i ekonomsko-političkih koncepata za ublažavanje problema siromaštva, posebno se osvrćući na specifičnosti
funkcionisanja modela mikrofinansija, analizu faktora koji determiništu krizu i nestabilnosti tog modela te definisanje
mogućeg načina reformisanja tog sistema da bi se poboljšao njegov efekat na smanjenje siromaštva. Poseban značaj ovog
rada je definisanje utjecaja "new wave" mikrofinansijskog sektora na siromaštvo kao i davanju preporuka za reformu
mikrofinansijskog sektora radi efikasnijeg utjecaja na polju smanjenja siromaštva. Ključne riječi: mikrofinansije, inkluzivan
finansijski sistem, siromaštvo.
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